



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87

8-800-100-47-66

РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

12+

Год издания 38-й

№ 17
(6683)

7

марта 2025 г.
пятница

Цена свободная

8 марта – Международный женский день

Милые женщины Калужской области!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Международным женским днем!

Для мужчин это еще один замечательный повод признаться вам в любви, а женщинам благосклонно принять нашу признательность за вашу поддержку и нежность, за вашу веру и верность, за терпение и мудрость.

Вы наше вдохновение! Вы не только дарите жизнь, но и наполняете ее смыслом, заботой и милосердием. Вы успеваете реализовать свои таланты в профессиональной и общественной жизни, сохраняя женское обаяние, доброту и чуткость.

Пусть мир и согласие с близкими всегда будут для вас твердой опорой в жизни, а творческий рост и карьерные успехи приумножат ваше благополучие.

Будьте счастливы! Пусть сбываются все ваши мечты!
Здоровья, новых надежд и радости!

Владислав ШАПША,
губернатор Калужской области.

Дорогие женщины Износковского района!

Примите самые теплые и искренние поздравления с любимым весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта!

Этот светлый праздник – еще один замечательный повод выразить вам искренние слова благодарности и восхищения. Вы наполняете жизнь смыслом, надеждой и гармонией. Вы – главная вдохновляющая сила мужчин, верная жизненная опора и великая поддержка.

В нашем районе живут самые красивые, целеустремленные и талантливые женщины, которые вносят огромный вклад в развитие района, реализуются в профессии, общественной деятельности, семье и материнстве.

В этот день особые слова благодарности и поздравлений адресуем мамам и жёнам наших участников СВО. Ваши сыновья и мужья с честью выполняют свой воинский долг на передовой, где решается судьба нашего Отечества. Они герои не только для вас, для родных и близких, они герои для всех нас – жителей нашего района!

Милые наши женщины! Спасибо вам за вашу любовь и поддержку, за мудрые наставления и добрые советы, за уют и тепло домашнего очага, которые способны создать только вы, и за то, что преображаете мир и наполняете его красотой, теплом и любовью!

С замечательным Днем нежности, добра и красоты, светлых надежд и радости, здоровья, семейного благополучия! Всем нам мира и добра!

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации
МР «Износковский район».

Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днём!

Этот праздник олицетворяет собой красоту и нежность, но в то же время ответственность и трудолюбие, а также многие другие прекрасные качества, которыми обладаете только вы, милые женщины.

Вы дарите окружающим любовь и заботу, поддерживаете в трудную минуту, вдохновляете на свершения, создаёте атмосферу тепла и уюта, делаете наш мир лучше и добрее. При этом вы активно работаете, добиваясь выдающихся результатов в профессиональной деятельности.

Многие из вас помогают нашим бойцам на передовой и жителям приграничных территорий. Вы плетете маскировочные сети, делаете оконные свечи, шьёте одежду, собираете и отправляете гуманитарные грузы. Тепло ваших сердец и мастерство рук, в прямом и переносном смысле, согревают и оберегают наших защитников. Примите самую искреннюю благодарность за ваш труд во имя нашей общей победы!

Пусть каждый ваш день будет наполнен счастьем, радостью и любовью! Пусть мечты сбываются, а жизнь радуется приятными сюрпризами! С праздником, милые женщины!

Геннадий НОВОСЕЛЦЕВ, председатель Законодательного Собрания,
депутаты регионального парламента.

ИЗ ПРАЗДНИЧНОЙ ПОЧТЫ

Уважаемые женщины Износковского района!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днём – 8 Марта!

Этот праздник символизирует красоту, мудрость, доброту и неиссякаемую силу, которые вы дарите миру каждый день.

Вы – основа наших семей, хранительницы домашнего очага, вдохновительницы и труженицы. Вы – воплощение силы, мудрости и красоты.

Ваша забота, терпение и любовь делают нашу жизнь ярче и счастливее.

Пусть каждый ваш день будет наполнен яркими моментами, как цветы на весеннем лугу, пусть в вашей жизни звучит мелодия счастья, а каждая нота будет напоминать о том, как вы прекрасны, пусть каждый миг приносит вам радость, как самый вкусный десерт, который вы когда-либо пробовали, пусть вам дарят улыбки и тепло, ведь ваше обаяние – это самый ценный подарок для всех вокруг!

С праздником, дорогие женщины! Вы заслуживаете всего самого лучшего!

Ю. САМСОНОВ,
главный врач участковой больницы Износковского района.

В наше непростое время милосердие остается одним из самых ценных человеческих качеств. Оно проявляется в способности сопереживать, помогать другим и проявлять доброту даже в самых сложных ситуациях. Милосердие объединяет людей, вдохновляет на добрые поступки и создает атмосферу поддержки и заботы.

Люди с открытым сердцем и доброй душой работают в Износковском отделе социальной помощи на дому. Они выслушивают просьбы всех, кто сюда обращается и стараются помочь.

Дорогие работники отдела социальной помощи на дому, Людмила Владимировна Мещанинова и Марина Викторовна Кузнецова, поздравляем Вас с праздником – Днем 8 Марта!

Пусть весна принесет вам радость, тепло и много приятных сюрпризов, пусть ваши дни будут такими же яркими и радостными, как этот праздник.

С уважением и благодарностью,
Т. Гудкова, Е. и М. Булаевы,
З. Соловьева.

От имени всех мужчин районного Дома культуры, мне представилась возможность сказать нашим милым женщинам, работникам культуры Износковского района, как сильно мы вас уважаем и ценим не только за вклад, который вы вносите в культурную жизнь района, но и за прекрасные личные качества.

Вы смелые, удачливые и упорные. Мы уверены, что вы нигде не пропадете и в любой точке мира найдете себе занятие по душе и будете счастливы, оставаясь при этом настоящими, обворожительными женщинами.

Ваша работа – это настоящее искусство. Вы дарите людям радость, вдохновение и красоту, создаете атмосферу праздника и делаете мир ярче.

Мы желаем вам, дорогие женщины, крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения, семейного тепла и любви. Пусть ваши сердца всегда остаются открытыми для счастья, а жизнь радуется вам, как весеннее солнце!

А. ВИНТЕНКИН,
директор ФКЦ
«Олимп» и др.

8 МАРТА - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

Самая обаятельная и привлекательная

Женское обаяние, естественность, коммуникабельность, умение общаться, честность, дружелюбие — все это по праву можно отнести к жительнице поселка Мятлево Е.С. Сорокиной. Стоит всего несколько минут поговорить с ней — и настроение тут же меняется, появляются оптимизм, надежда и уверенность в себе. В чем же заключается секрет жизненной энергии в этой простой русской женщине?

Елена Саввовна Сорокина — коренная жительница поселка Мятлево. Здесь она родилась, училась в Мятлевской средней школе, по окончании которой в 1980-м году пошла учиться в СПТУ-20, где получила специальность совсем не женскую — электромонтер, шофер грузового автомобиля «ГАЗ-52».

— У меня и права есть, — смеется Елена Саввовна. — Правда, работать на грузовике не довелось. А вот в качестве электрика я потрудились несколько месяцев в совхозе «Мятлевский», где проходила практику.

Окончив профессиональное училище, молодая Леночка решила искать счастье в столице и, недолго думая, вопреки вразумлениям родителей, отправилась в Москву. Здесь она устроилась подсобным рабочим на стройку, в частности, по



строительству домов на проспекте Мира.

Всё нравилось Елене в столице: и городской ритм жизни, и вполне достойная заработная плата. Но, как говорится, от судьбы не уйдешь. Повстречала она Игоря, влюбилась и узнала,

что он её земляк — из деревни Шестово. В апреле 1984 года молодые люди сыграли свадьбу и вернулись на свою малую Родину.

Елена Саввовна устроилась на работу в качестве бухгалтера по учету фондов на Мятлевскую нефтебазу, где проработала 27 лет, вплоть до 2011 года, когда предприятие было закрыто. За это время в семье Сорокиных родились двое детей: в 1985 году сын Михаил, который в настоящее время трудится на железнодорожной станции в Полотняном Заводе, и в 1989 году дочь Виктория, проживающая с семьей в поселке Мятлево.

После закрытия нефтебазы Е.С. Сорокина сразу же устроилась в качестве технического работника к нотариусу в поселке Мятлево, а с июля 2019 года по настоящее время трудится в клининговой службе на железнодорожной станции Мятлевская.

Где бы ни работала Елена Саввовна, какие бы обязанности ни выполняла, она всегда относится к своему делу со всей ответственностью. А чтобы идти в ногу со временем, она в 45 лет не

побоялась поступить в Калужский торгово-экономический колледж и получить специальность менеджера по торговле.

На всё хватает времени у Елены Саввовны: и за внуками присмотреть, а их у нее четверо, и на занятия по пилатесу пойти. А еще она активно участвует в общественной жизни поселка Мятлево: Е.С. Сорокина является старостой переулка Мирный, участвует в работе избирательной комиссии, общественного совета при администрации поселения, исполняет полномочия председателя ТОС «Первомайский», регулярно участвует в культурно-массовых мероприятиях, которые проводятся в поселке Мятлево. И это при том, что на ней еще домашние заботы.

Почти три года Игорь Егорович и Елена Саввовна строили дом, в который перешли в 2015 году. Сегодня приусадебный участок Сорокиных поражает своей ухоженностью, обилием цветов. Безусловно, что чистота и порядок во всем — это заслуга хозяйки.

— Каждый сам строит свою жизнь и обязан относиться к себе требовательно, с уважением и при любых обстоятельствах оставаться достойным человеком, — говорит Е.С. Сорокина.

Пользуясь случаем, мы от всей души поздравляем Елену Саввовну и всех женщин с прекрасным весенним праздником — 8 Марта и желаем любви, добра и мира.

С. ВИКТОРОВА.

ИЗ ПРАЗДНИЧНОЙ ПОЧТЫ

Дорогая моя Снежана!



Поздравляю тебя с праздником весны, красоты и вдохновения! Сегодня я хочу сказать тебе самые важные слова, которые часто остаются за кадром нашей повседневной жизни.

Ты — мое счастье, моя опора и мой самый главный человек. С тобой каждый день становится ярче, а любая трудность — преодолимой. Я бесконечно благодарен судьбе за то, что ты есть в моей жизни.

Твоя забота, любовь и поддержка делают нашу семью более крепкой и счастливой. Каждый день, когда я вижу твою заботу о наших детях, я понимаю, как мне повезло.

Пусть твоя улыбка всегда сияет, как весеннее солнце, а глаза светятся от счастья.

Пусть все твои мечты сбываются, а каждый день приносит радость и новые приятные моменты.

Спасибо тебе за то, что ты есть. Ты — самая лучшая, самая красивая и самая любимая! С 8 Марта!

Евгений Кукушкин.

С праздником весны, красоты и тепла поздравляем нашу маму Валентину Алексеевну Григорьеву! Ты — самая добрая, мудрая и красивая женщина в нашей жизни, и сегодня мы хотим сказать тебе, как сильно тебя любим и ценим.

Спасибо за твою бесконечную заботу, тепло и поддержку, которые ты даришь каждый день. Ты — наш пример силы, нежности и вдохновения. Пусть твоя жизнь будет наполнена радостью, улыбками и только приятными моментами.

Желаем тебе крепкого здоровья, душевного спокойствия и много-много счастливых дней в году. Пусть все твои мечты сбываются, а в доме всегда царят гармония и уют.

С 8 Марта, наша лучшая мама!

Светлана и Юлия.



ВЫСТАВКИ

Память должна жить вечно

В СКЦ «Олимп» села Износки состоялось торжественное открытие выставки, организованной межрегиональным общественным движением «Обелиск» Смоленской области.

Это мероприятие стало значимым событием, посвященным сохранению памяти о событиях Великой Отечественной войны и подвигах защитников Отечества. Выставка, получившая название «История повторяется», напомнила о трагических страницах истории и о тех, кто отдал свои жизни за свободу и мирное небо над головой.

Поисковый отряд «Обелиск», созданный в 1999 году в г. Десногорске Смоленской области, за годы своей работы проделал огромный путь по сохранению памяти и возвращению из небытия имён погибших воинов. Бойцы отряда, откладывая личные дела, круглый год выходят на поля былых сражений, несмотря на погодные условия, чтобы отдать долг памяти героям, павшим за Родину.

В Год защитника Отечества и в преддверии 80-летия Победы жителям Износок представилась уникальная возможность познакомиться с экспонатами, рассказывающими о военной истории. На выставке были представлены образцы оружия, которыми пользовались бойцы Красной Армии в годы Великой Отечественной войны и в наши дни: боевые грана-

ты «лимонки», противотанковые гранаты, пулемёты и многое другое. Особое внимание организаторы уделили личным вещам солдат, найденным во время раскопок. Среди экспонатов — портсигары из авиационной стали, ваза, изготовленная из гильзы оружейного снаряда, немецкие медальоны и планшеты из шкур животных. Каждый предмет — это не просто артефакт, а страница живой истории, которая трогает сердца и заставляет задуматься о цене Победы.

Выставка вызвала большой интерес как у взрослых, так и у школьников, которые посетили её вместе с педагогами. В рамках мероприятия прошли мастер-классы по тактической медицине, а также рассказы о представлен-



ном оружии и обмундировании современных бойцов.

С приветственным словом к присутствующим в зале обратился руководитель движения «Обелиск» О. Дормидонтов. Он подчеркнул важность поисковой работы и сохранения исторической памяти: «Каждая находка, каждый восстановленный фрагмент истории — это дань уважения тем, кто сражался

за нашу Родину. Каждый экспонат — это не просто предмет, а часть живой истории, которая трогает сердца и заставляет задуматься о цене Победы».

Директор муниципального бюджетного учреждения «Износковское культурно-досуговое объединение» С. Васильева выразила благодарность членам движения «Обелиск» за их труд и вклад в сохранение исторической памяти. «Такие выставки помогают нам не забывать, какой ценой завоеван мир на земле и как важно его беречь», — отметила она.

Выставка «История повторяется» стала не только напоминанием о прошлом, но и важным шагом в воспитании уважения к истории и её урокам. Она объединила поколения, напомнив о том, что память о героях должна жить вечно.

Л. КУЗНЕЦОВА.

ПРАВОСЛАВИЕ

В Мятлевском храме состоялся молебен с акафистом святителю Луке Крымскому

1 марта, в преддверии Прощеного воскресения, настоятель Мятлевского храма в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» иерей Алексей Абарилев совершил молебен с акафистом перед иконой и ковчегом с мощами святителя Луки (Войно-Ясенецкого), архиепископа Симферопольского, Крымского.



Верующие в своей соборной молитве возносили молитвы к святому врачу, прося исцеления души и тела.

После акафиста отец Алексей обратился к собравшимся с проповедью, в которой подчеркнул, что святитель Лука везде нес послушание, которое на него было возложено Богом, выполняя его со старанием и без ропота. Сначала исповедник был врачом, помогая людям в болезнях, затем стал священником и далее архиепископом в нелегкие времена для Русской Православной Церкви. Будучи гонимым, святитель Лука не озлобился на власть предрержавших, тем самым показывая пример всепрощения и незлобия.

Наш корр.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 10 ПО 16 МАРТА

Понедельник, 10 марта

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 0+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости. 09.20 Модный приговор 0+ 10.10 Жить здорово! 16+ 11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 «Информационный канал» 16+ 13.30 АнтиФейк 16+ 15.15 Давай поженемся! 16+ 16.05 Мужское/Женское 16+ 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. **22.00 «КАЗАНОВА. В БЕГАХ»** 16+ 23.00 Большая игра 16+ 00.00 Время героев 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести. 09.30, 11.30, 21.10 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 12.00, 18.00 60 минут 12+ **14.30, 02.10, 03.30 «КУЛАГИНЫ. НОВЫЕ СЕРИИ»** 16+ 17.00 Малахов 16+ **21.30 «ПОТЕРЯННЫЙ КЛЮЧ»** 12+ 23.30 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

КУЛЬТУРА

06.30 Пешком 16+ 07.05 Черные дыры 16+ 07.45 «Плавск. Дворец для любимой» 16+ 08.15 Невский ковчег 16+ **08.40 «ОЛЬГА СЕРГЕЕВНА»** 12+ 10.00, 12.30, 17.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15 Наблюдатель 16+ 11.10, 01.15 XX Век 16+ 12.45 Новости 16+ **13.00 «ГУСАРСКАЯ БАЛЛАДА»** 16+ **13.40 «ГУСАРСКАЯ БАЛЛАДА»** 12+ 15.15 «Забывтое ремесло». «Половой» 16+ 15.30 Линия жизни 16+ 16.30 Передвижки 16+ 17.15 Русский симфонизм 16+ 18.10 Рассказы из русской истории 16+ 19.45 Главная роль 16+ 20.05 Правила жизни 16+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.45 «Курсовая работа» 16+ 21.35 Сати 16+ **22.15 «МАСТЕР И МАРГАРИТА»** 12+ 23.10 «А.Пушкин. «Евгений Онегин» 16+ 23.55 Памяти Владимира Микушевича 16+

НТВ

04.45, 08.25, 10.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СЕВЕРНЫЕ РУБЕЖИ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ **20.00 «ХОЗЯИН»** 16+ **22.00, 00.00 «КИЛЛЕР»** 16+ **00.40 «ЧУЖОЙ РАЙОН»** 16+

ПЯТЫЙ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 Известия 16+ **05.25 «САМАЯ ОБЯТЕЛЬНАЯ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ»** 16+ **06.45 «БЕЛЫЕ РОСЫ»** 12+ **08.25, 09.30 «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС»** 12+ 08.40 Знание-сила 0+ **11.00 «СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ»** 12+ **13.30, 14.20, 15.15, 16.05, 17.30, 18.20, 19.05, 19.55, 20.35, 21.25, 02.05, 02.40 «СЛЕД»** 16+ **22.20, 00.30 «СВОИ-6»** 16+ **23.05, 01.20 «СВОИ-3»** 16+

Вторник, 11 марта

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 0+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости. 09.20 Модный приговор 0+ 10.10 Жить здорово! 16+ 11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 «Информационный канал» 16+ 13.30 АнтиФейк 16+ 15.15 Давай поженемся! 16+ 16.05 Мужское/Женское 16+ 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. **22.00 «КАЗАНОВА. В БЕГАХ»** 16+ 23.00 Большая игра 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести. 09.30, 11.30, 21.10 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 12.00, 18.00 60 минут 12+ **14.30, 02.10, 03.30 «КУЛАГИНЫ. НОВЫЕ СЕРИИ»** 16+ 17.00 Малахов 16+ **21.30 «ПОТЕРЯННЫЙ КЛЮЧ»** 12+ 23.30 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

КУЛЬТУРА

06.30 Пешком 16+ 07.05 Театральная летопись 16+ 07.35, 23.55 «Нормандия-земля воинов» 16+ **08.45 «ОЛЬГА СЕРГЕЕВНА»** 12+ 10.00, 12.30, 17.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15

Наблюдатель 16+ **11.10, 00.45 «ПО СТРАНИЦАМ «ГОЛУБОЙ КНИГИ» МИХАИЛА ЗОЩЕНКО»** 16+ 12.45 Новости 16+ 13.00 «Запечатленное время». «На международном конгрессе моды» 16+ 13.30 Игра в бисер 16+ 14.10 «Магический кристалл Жореса Алферова». «Солнечное вещество» 16+ **14.40 «ТАЙНИК У КРАСНЫХ КАМНЕЙ»** 16+ 15.45 Сати 16+ 16.30 Эрмитаж 16+ 17.15 Русский симфонизм 16+ 18.15 «Соци. Вилла «Вера» 16+ 18.45 Острова 16+ 19.45 Главная роль 16+ 20.05 Правила жизни 16+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.50 Искусственный отбор 16+ 21.35 Белая студия 16+ **22.15 «МАСТЕР И МАРГАРИТА»** 12+ 23.10 «А.Пушкин. «Евгений Онегин» 16+

НТВ

05.00, 08.25, 10.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СЕВЕРНЫЕ РУБЕЖИ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ **20.00 «ХОЗЯИН»** 16+ **22.00, 00.00 «КИЛЛЕР»** 16+ **00.35 «ЧУЖОЙ РАЙОН»** 16+

ПЯТЫЙ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 Известия 16+ **05.25, 05.30, 06.30, 07.25, 09.30, 10.40, 11.50 «ВОСКРЕСЕНСКИЙ»** 16+ 08.40 Знание-сила 0+ **13.30, 14.20, 15.15, 16.05, 17.30, 18.20, 19.00, 19.45, 20.35, 21.25, 02.05, 02.40, 03.20, 03.55 «СЛЕД»** 16+ **22.20, 00.30 «СВОИ-6»** 16+ **23.05, 01.20 «СВОИ-3»** 16+

Среда, 12 марта

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 0+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости. 09.20 Модный приговор 0+ 10.10 Жить здорово! 16+ 11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 «Информационный канал» 16+ 13.30 АнтиФейк 16+ 15.15 Давай поженемся! 16+ 16.05 Мужское/Женское 16+ 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. **22.00 «КАЗАНОВА. В БЕГАХ»** 16+ 23.00 Большая игра 16+ 00.00 Шоу Вована и Лексуса 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести. 09.30, 11.30, 21.10 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 12.00, 18.00 60 минут 12+ **14.30, 02.10, 03.30 «КУЛАГИНЫ. НОВЫЕ СЕРИИ»** 16+ 17.00 Малахов 16+ **21.30 «ПОТЕРЯННЫЙ КЛЮЧ»** 12+ 23.30 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

КУЛЬТУРА

06.30 Пешком 16+ 07.05 Театральная летопись 16+ 07.35, 23.55 «Нормандия-земля воинов» 16+ **08.45 «ОЛЬГА СЕРГЕЕВНА»** 12+ 10.00, 12.30, 17.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15 Наблюдатель 16+ 11.10, 00.50 XX Век 16+ 12.45 Новости 16+ 13.00 «Запечатленное время». «Моды Нового Времени» 16+ 13.30 Искусственный отбор 16+ 14.10 «Магический кристалл Жореса Алферова». «Детский сад» папы Иоффе» 16+ **14.40 «ТАЙНИК У КРАСНЫХ КАМНЕЙ»** 16+ 15.45 Белая студия 16+ 16.30 Библиейский сюжет 16+ 17.15 Русский симфонизм 16+ 18.30 «Забывтое ремесло». «Городовой» 16+ 18.45 Острова 16+ 19.45 Главная роль 16+ 20.05 Правила жизни 16+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.50 Абсолютный слух 16+ 21.30 Власть факта 16+ **22.15 «МАСТЕР И МАРГАРИТА»** 12+ 23.10 «А.Пушкин. «Евгений Онегин» 16+

НТВ

05.00 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СЕВЕРНЫЕ РУБЕЖИ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. **08.25, 10.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ»** 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ **20.00 «ХОЗЯИН»** 16+ **22.00, 00.00 «КИЛЛЕР»** 16+ **00.35 «ЧУЖОЙ РАЙОН»** 16+

ПЯТЫЙ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 Известия 16+ **05.25, 05.35, 06.15, 07.00, 07.45, 04.30 «КРЕПКИЕ ОРЕШКИ-3»** 16+ **08.40, 09.30, 10.05, 11.05, 12.00 «ЛЮБОВЬ С ОРУЖИЕМ»** 16+ **13.30, 14.20, 15.15, 16.05, 17.30, 18.20, 19.00, 19.45, 20.40, 21.25, 02.05, 02.40, 03.15, 03.55 «СЛЕД»** 16+ **22.20, 00.30 «СВОИ-6»** 16+ **23.05, 01.20 «СВОИ-3»** 16+

Четверг, 13 марта

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 0+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости. 09.20 Модный приговор 0+ 10.10 Жить здорово! 16+ 11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 «Информационный канал» 16+ 13.30 АнтиФейк 16+ 15.15 Давай поженемся! 16+ 16.05 Мужское/Женское 16+ 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время. **22.00 «КАЗАНОВА. В БЕГАХ»** 16+ 23.00 Большая игра 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести. 09.30, 11.30, 21.10 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 12.00, 18.00 60 минут 12+ **14.30, 02.10, 03.30 «КУЛАГИНЫ. НОВЫЕ СЕРИИ»** 16+ 17.00 Малахов 16+ **21.30 «ПОТЕРЯННЫЙ КЛЮЧ»** 12+ 23.30 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

КУЛЬТУРА

06.30 Пешком 16+ 07.05 Театральная летопись 16+ 07.35 «Нормандия-земля воинов» 16+ **08.35 «ОЛЬГА СЕРГЕЕВНА»** 12+ 10.00, 12.30, 17.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15 Наблюдатель 16+ 11.10, 00.50 «Невозможный Бесков» 16+ 12.45 Новости 16+ 13.00 «Запечатленное время». «Моды 1956 года» 16+ 13.30 Абсолютный слух 16+ 14.10 «Магический кристалл Жореса Алферова». «Украденная невеста» 16+ **14.40 «ТАЙНИК У КРАСНЫХ КАМНЕЙ»** 16+ 15.45 2 Верник 2. Наталия Белохвостикова 16+ 16.30 Моя любовь-Россия! 16+ 17.15 Русский симфонизм 16+ 18.05 «Вызов хаосу» 16+ 18.45 Сердце на ладони 16+ 19.45 Главная роль 16+ 20.05 Открытая книга 16+ 20.30 Спокойной ночи, малыши! **20.50 «НОВЫЙ ГУЛЛИВЕР». МОЯ ЛИЛИПУТОЧКА, ПРИДИ КО МНЕ!»** 16+ 21.30 Энигма 16+ **22.15 «МАСТЕР И МАРГАРИТА»** 12+ 23.10 «А.Пушкин. «Евгений Онегин» 16+ 23.55 «Раскрытые тайны Тутанхамона» 16+

НТВ

05.00, 08.25, 10.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ **20.00 «ХОЗЯИН»** 16+ **22.00, 00.00 «КИЛЛЕР»** 16+

ПЯТЫЙ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 Известия 16+ **05.25, 05.35, 06.15, 06.55, 07.40, 09.30, 10.20, 11.15, 12.10, 13.30, 13.35, 14.25, 15.15, 16.05 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА»** 16+ 08.30 Ваше здоровье! 12+ 12.55 Знание-сила 0+ **17.30, 18.20, 19.05, 19.55, 20.40, 21.30, 22.20 «СЛЕД»** 16+ 23.10 Светская хроника 16+ 00.10, 01.00 Они потрясли мир 12+ **01.50, 02.30, 03.10, 03.50, 04.35 «УСЛОВНЫЙ МЕНТ-2»** 16+

НТВ

05.00, 08.25, 10.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ **20.00 «ХОЗЯИН»** 16+ **22.00, 00.00 «КИЛЛЕР»** 16+

ПЯТЫЙ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 Известия 16+ **05.25, 05.35, 06.15, 07.05 «КРЕПКИЕ ОРЕШКИ-3»** 16+ 07.55 Ваше здоровье! 12+ 08.30 День ангела 0+ 08.55 Знание-сила 0+ **09.30, 10.20, 11.15, 12.05 «БЕЗ ПРИКРЫТИЯ»** 16+ **13.30, 14.20, 15.15, 16.05, 17.30, 18.20, 19.00, 19.45, 20.40, 21.25, 02.05, 02.45, 03.20, 03.55 «СЛЕД»** 16+ **22.20, 00.30 «СВОИ-6»** 16+ **23.05, 01.20 «СВОИ-3»** 16+

Пятница, 14 марта

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 0+ 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 09.20 Модный приговор 0+ 10.10 Жить здорово! 16+ 11.00, 12.15, 14.00, 17.00 «Информационный канал» 16+ 13.30 АнтиФейк 16+ 15.15 Давай поженемся! 16+ 16.05 Мужское/Женское 16+ 18.40 Человек и закон 16+ 19.45 Поле чудес 16+ 21.00 Время. 21.45 Голос 12+ 23.30 30 лет вместе 12+ 00.55 «Леонид Енгибаров. К 90-летию со дня рождения» 12+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00 Вести. 09.30, 11.30, 21.10 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 12.00, 18.00 60 минут 12+ **14.30 «КУЛАГИНЫ. НОВЫЕ СЕРИИ»** 16+ 17.00 Прямой эфир 16+ 21.30 Один в один 12+ 23.55 Торжественная церемония вручения Российской национальной музыкальной премии «Виктория» 12+

КУЛЬТУРА

06.30 Пешком 16+ 07.05 Театральная летопись 16+ 07.35 «Раскрытые тайны Тутанхамона» 16+ **08.45 «ОЛЬГА СЕРГЕЕВНА»** 12+ 10.00, 12.30, 17.00, 19.30, 23.15 Новости культуры. **10.20 «ЕВРЕЙСКОЕ СЧАСТЬЕ»** 0+ 12.00 «Ирина Бугримова. Царица над царями» 16+ 12.45 «Первые в мире». «Двухколесный экипаж графа Шилловского» 16+ 13.00 «Запечатленное время». «Так рождается наша мода» 16+ 13.30 Власть факта 16+ 14.10 «Магический кристалл Жореса Алферова». «Академики» Алферова» 16+ **14.40 «ТАЙНИК У КРАСНЫХ КАМНЕЙ»** 16+ 15.45 Энигма 16+ 16.30 Письма из провинции 16+ 17.15 Русский симфонизм 16+ 18.15 «Иран. Исфahan. Дворец Хашт-Бехешт» 16+ 18.45 Царская ложа 16+ 19.45 «Главная ценность в жизни» 16+ 20.25, 01.55 Искатели 16+ 21.15 Линия жизни 16+ **22.20 «МАСТЕР И МАРГАРИТА»** 12+ 23.30 2 Верник 2. Александр Олешко и Мила Ершова 16+

НТВ

04.45, 08.25, 10.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 ДНК 16+ 17.55 Жди меня 12+ **20.00 «ХОЗЯИН»** 16+ **22.00 «КИЛЛЕР»** 16+ 00.15 Своя правда 16+

ПЯТЫЙ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 Известия 16+ **05.25, 05.35, 06.15, 06.55, 07.40, 09.30, 10.20, 11.15, 12.10, 13.30, 13.35, 14.25, 15.15, 16.05 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА»** 16+ 08.30 Ваше здоровье! 12+ 12.55 Знание-сила 0+ **17.30, 18.20, 19.05, 19.55, 20.40, 21.30, 22.20 «СЛЕД»** 16+ 23.10 Светская хроника 16+ 00.10, 01.00 Они потрясли мир 12+ **01.50, 02.30, 03.10, 03.50, 04.35 «УСЛОВНЫЙ МЕНТ-2»** 16+

Суббота, 15 марта

ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро 12+ 09.00 Умницы и умники 12+ 09.45 Слово пастыря 0+ 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 10.15 Вспомнить всё 12+ 11.05 Игроем свадьбу! 12+ 12.15 Поехали! 12+ 13.05 Они выбрали Родину 16+ 13.45 «Римма Маркова. Душа нараспашку» 12+ 14.40 Горячий лёд 0+ 16.55 Кто хочет стать миллионером? 12+ 18.30 Сегодня вечером 16+ 21.00 Время. 21.35 Клуб Веселых и Находчивых 16+ **23.55 «ШАГНИ ВПЕРЕД»** 18+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+ 08.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 08.35 По секрету всему свету 12+ 09.00 Формула еды 12+ 09.25 Петеро на одного 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.30 Наши 12+ 12.00 Доктор Мясников 12+ 13.00 Большие перемены 12+ **14.30, 20.50 «Местное время»**. 14.50 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+ 17.50 Привет, Андрей! 12+ **21.00 «ТЫ МОЙ, Я ТВОЯ»** 16+ **00.35 «ТАКСИСТКА»** 12+

КУЛЬТУРА

06.30 Библиейский сюжет 16+ 07.05, 02.40 Мультфильм. **07.55 «ВЕСНА В МОСКВЕ»** 0+ 09.40 Мы-грамотеи! 16+ **10.25 «ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ»** 0+ 12.05 «Зов Кални» 16+ 13.05 Эрмитаж 16+ 13.30 Черные дыры 16+ 14.15, 01.45 «Зеленые животные» 16+ 15.05 Рассказы из русской истории 16+ 16.15 «Жизнь в треугольном конверте» 16+ 17.00 «И оглянулся я на дела мои...» 16+ **17.30 «ИДИОТ»** 12+ 19.30 Новости культуры. 19.45 «Сергей Юрский. Игра

в жизнь» 16+ **20.20 «РЕСПУБЛИКА ШКИД»** 0+ 22.00 Агора 16+ 23.00 Клуб Шаболовка 37 16+ **00.00 «ЛЮБОВЬ В ГОРОДЕ»** 16+

НТВ

05.00 «ВЫЗОВ» 16+ 06.25 Жди меня 12+ 07.20 Смотри 0+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 Поедем, поедим! 16+ 09.20 Едим дома 0+ 10.20 Главная дорога 16+ 11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+ 12.00 Квартирный вопрос 0+ 13.00 Основано на реальных событиях 16+ 15.00 Своя игра 0+ 16.20, 04.15 ЧП 16+ 17.00 Следствие вели 16+ 19.00 Центральное телевидение 16+ 20.10 Суперстар! 16+ 23.00 Ты не поверишь! 16+ 00.00 «Ч.Т.Д.» 16+

ПЯТЫЙ

05.00, 05.15 «УСЛОВНЫЙ МЕНТ-2» 16+ **05.55, 06.35, 07.20, 08.10, 10.25, 11.20, 12.15, 13.05, 14.00, 14.55, 15.50, 16.45, 17.40, 18.35 «УСЛОВНЫЙ МЕНТ-3»** 16+ 09.00 Страна советов 16+ **09.3**

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Усилена безопасность граждан на водных объектах

Вопросы безопасности людей на водных объектах будут урегулированы в одном Федеральном законе от 03.02.2025 № 4-ФЗ «О безопасности людей на водных объектах».

Федеральным законом введены необходимые понятия. Разграничены федеральные, региональные и муниципальные полномочия в сфере обеспечения безопасности людей на водных объектах.

Установлены обязанности граждан. Определены основные обязательные требования к пользованию маломерными судами, базам и сооружениям для их стоянки, пляжам, лодочным, ледовым и наплавным переправам.

Также Федеральным законом регламентирован порядок ре-

гистрации маломерных судов, подготовки судоводителей, медобеспечения безопасности управления маломерными судами, а также правила их классификации и освидетельствования.

Госинспекции по маломерным судам переданы полномочия по надзору за такими судами и за безопасностью людей на водных объектах, а также по ведению реестра маломерных судов, по их регистрации и освидетельствованию и по аттестации на право управления ими.

Кроме того, Федеральным законом установлены случаи и порядок применения инспекторами по маломерным судам физической силы и спецсредств. Для управления моторным или парусным судном, гидроциклом, судном на воздушной подушке или судном особой конструкции нужно пройти медосвидетельствование и получить специальное удостоверение.

Федеральный закон вступает в силу с 1 сентября 2025 года.
А. БЕЛОЗЕРОВ,
помощник прокурора Износковского района, юрист 2 класса.

ДОКУМЕНТЫ

Сельская дума СП «Село Лынозавод»

В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 21.07. 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» сельская дума сельского поселения «Село Лынозавод» СООБЩАЕТ:

Решение сельской думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования сельское поселение «Село Лынозавод» от 29.01.2025 года №168, зарегистрированное Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области 17.02.2025 года, регистрационный номер RU 405193062025001, было обнародовано 20 февраля 2025 года путем вывешивания в установленных местах для обнародования.

МО СП «Село Лынозавод»

РЕШЕНИЕ от 12.02.2025 г. № 175

«О создании согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории МО СП «Село Лынозавод» МР «Износковский район» Калужской области»

В соответствии со статьёй 42.10 Федерального закона от 24.07.2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» сельская дума СП «Село Лынозавод» Износковского района Калужской области **РЕШИЛА:**

1. Создать согласительную комиссию по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории МО СП «Село Лынозавод» МР «Износковский район» Калужской области в составе, указанном в приложении 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить регламент работы согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории МО СП «Село Лынозавод» МР «Износковский район» Калужской области согласно приложению № 2.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Рассвет», разместить на официальных сайтах: МО СП «Село Лынозавод», МР «Износковский район» и на информационных досках.

Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Н. ВОЛКОВА,
глава МО СП «Село Лынозавод».

Приложение №1
к решению МО СП «Село Лынозавод»
№175 от 12. 02.2025

Состав комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории МО СП «Село Лынозавод» МР «Износковский район» Калужской области

Председатель комиссии:	
Глава муниципального образования сельское поселение «Село Лынозавод»	Волкова Наталья Эдуардовна
Секретарь комиссии:	
Специалист администрации муниципального образования сельское поселение «Село Лынозавод»	Блинова Любовь Григорьевна
Члены комиссии:	
Представитель от министерства экономического развития Калужской области	По согласованию
Представитель от межрегионального территориального управления Росимущества в Калужской, Брянской и Смоленской областях	По согласованию
Представитель от управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Калужской области	По согласованию
Заведующий отделом имущественных и земельных отношений администрации муниципального района «Износковский район»	В.А. Заборский
И.о. начальника отдела градостроительства и архитектуры администрации муниципального района «Износковский район»	Д.Н. Аксенов
Представитель от саморегулируемой организации, членом которой является кадастровый инженер	По согласованию

ЗДОРОВЬЕ

Укрепляйте свой иммунитет

Начало весны – приятное и долгожданное время года, когда природа вокруг нас начинает оживать, но не стоит забывать о том, что наш иммунитет, напряженно работая всю зиму, стоит в преддверии нового периода не менее серьезных испытаний.

Древние римляне и греки считали, что человек с хорошим иммунитетом «свободен» от болезни. Ведь даже во время грозных эпидемий чумы и натуральной оспы заболевали не все. Иммунная система, как и всё в человеке, сложна и многолика. Сила иммунитета, как и наше самочувствие в целом, примерно на 50 процентов зависит от образа жизни, который мы выбираем. Среди главных разрушителей иммунитета специалисты называют частые стрессы, неправильное питание, постоянные недосыпания, долгое пребывание на солнце, слишком большие физические нагрузки и, наоборот, сидячий образ жизни. Ну и, конечно, вредные привычки – курение, алкоголь, наркотики.

Признаки сбоя иммунитета

Частые простудные заболевания, продолжительное повышение температуры, синдром хронической усталости, болевые ощущения в суставах и мышцах, нарушения сна, частые головные боли, появление высыпаний на коже – всё это проявление

нарушений в работе иммунной системы и поводы начать укреплять защитные силы организма и обратиться к врачу.

Укрепляйте свой иммунитет!

Правила простые:

Свежий воздух – каждый день!

Рациональное питание.

Вредным привычкам – нет!

Высыпайтесь! Ошибка думать, что наверстать часы сна можно будет в выходные. На самом деле это прямой путь к хронической усталости.

Умеренные физические нагрузки подтянут мышцы, помогут «сбросить» лишний вес, сделают сон крепче.

Стресс – это один из главных врагов иммунитета. Самый опасный – неконтролируемый, когда человек не способен справиться со своими эмоциями. Рецепт избавления от психических потрясений только один: если не можешь изменить ситуацию – прими ее как данность.

Придя домой с работы, прилягте на диван, закройте глаза, и постарайтесь думать о чем-нибудь приятном, дыша глубоко и ровно. Можно включить негромкую музыку. Это прекрасно снимает накопившуюся в течение дня усталость и не дает стрессу победить иммунитет.

И не забывайте: оптимизм – путь к здоровью и долголетию.

Н. ЖИЗНЕВСКАЯ, зав. отделом мониторинга.

*** ОБЪЯВЛЕНИЯ ***

Внимание населения!

● **14 марта в 14:00 в с. Износки возле рынка состоится ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК, белых и рыжих, привитых.**
Тел. 8-904-645-10-52.



На правах рекламы.

● **ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ КОЛОТЫЕ, распилены в любой размер. Объем дров верен на 100 процентов. Любой объем есть в наличии.**
Тел. 8-961-120-50-98.

На правах рекламы.

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Мошенники продолжают воздействовать на детей

Расскажем историю, которая произошла в Республике Коми. Мошенники смогли убедить несовершеннолетнюю дочь потерпевшей взять телефон мамы и оформить от её имени кредитный заём.

Как выяснили полицейские, ребёнок заявительницы нашла в интернете канал, автор которого выдавала себя за популярного блогера и якобы бесплатно раздавала игровую валюту. 9-летняя девочка написала девушке в личные сообщения, после чего ей поступили пошаговые указания для получения виртуальных монет. Вдобавок собеседница попросила фиксировать каждое действие на фото и отправлять снимки ей.

Под руководством аферистки школьница взяла телефон мамы и, не осознавая происходящее, в приложении банка оформила заём на 245 тысяч рублей и перечислила полученные средства вместе с имеющимися 30 тысячами рублей из личных накоплений. Пополнение баланса в игре она не получила, а собеседница перестала отвечать.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьёй 159 УК РФ «Мошенничество».

Калужская школьница также не осталась в стороне, и перевела мошенникам почти миллион рублей.

Дочери потерпевшей, являющейся ученицей 8 класса общеобразовательной школы в Жуковском районе, позвонила женщина, представившись завучем школы, спросила у нее фамилию, имя, отчество, год рождения, а после попросила сообщить поступивший на телефон код от якобы электронного дневника. Через несколько дней на сотовый телефон девочки позвонил неизвестный, представившийся сотрудником Росфинмониторинга, и сообщил, что мошенники получили доступ к данным девочки и ее матери. Чтобы обеспечить сохранность имеющихся сбережений он предложил перевести деньги на указанный им «безопасный счет». Зная пароль от телефона мамы, которая в это время спала, дочь зашла в одно из банковских приложений и перевела денежные средства в сумме более 980 тыс. рублей на указанный мошенниками счет. Затем она попыталась перевести деньги со второго счета мамы, открытого в другом банке, в сумме 475 тыс. рублей, но банк заблокировал операцию.

По данному факту возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 159 Уголовного кодекса РФ (мошенничество в крупном размере).

Сотрудники полиции призывают родителей провести профилактическую беседу с детьми.

Расскажите им о существующих способах обмана.

Попросите их не вступать в диалог с незнакомыми людьми и тем более

не выполнять просьбы неизвестных.

М. САЛЬНИКОВА,

юрисконсульт правового направления

МО МВД России «Юхновский»,

майор внутренней службы.

Совет ветеранов Износковского района выражает глубокие соболезнования родным и близким

МОНАХОВОЙ

Марины Севастьяновны

в связи с её смертью.

<p>Износковская общественно-политическая газета</p> <p>РАССВЕТ</p> <p>Учредитель: администрация муниципального района «Износковский район».</p> <p>Главный редактор Т.Б. Шишкова</p>	<p>Адрес редакции, издателя: 249880 Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, д. 27; rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru</p> <p>Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.</p>	<p>ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: (848449) 4-52-58.</p> <p>Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58. Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. Для детей старше двенадцати лет.</p>	<p>Газета выходит по вторникам и пятницам.</p> <p>Индекс П7286 Тираж 1000. Заказ</p>
--	---	--	--